Carta Famiglia - Beneficio Energia Elettrica 2013
Si informa che è stato attivato anche per l'anno 2013 il beneficio inerente il "bonus energia elettrica". E' un beneficio regionale e consiste in un contributo a riduzione dei costi relativi alla fornitura di energia elettrica. 

La domanda di bonus può essere presentata unicamente dal Titolare di Carta Famiglia nel periodo che va da lunedì 24 febbraio 2014 a mercoledì 30 aprile 2014. 

Il contratto di fornitura deve essere di tipo domestico e può essere intestato anche ad altre persone, ma deve riguardare l'abitazione dove il nucleo ha la residenza.

Per richiedere l'accesso al beneficio "energia elettrica" il Titolare della Carta Famiglia deve presentare al proprio Comune la domanda di beneficio contenente il totale degli importi delle fatture emesse nel periodo che va dal 1° gennaio 2013 al 31 dicembre 2013, il POD e le eventuali coordinate bancarie/postali di riferimento allegando fotocopia di un documento di identità valido.
- Vedi Modello allegato 1).
Si fa presente che, se la Carta Famiglia è scaduta, è necessario rinnovarla (dopo aver effettuato la nuova dichiarazione al fine del rilascio dell’attestazione ISEE).
– Vedi Modello allegato 2).
Per ulteriori informazioni su benefici a favore della famiglia è possibile consultare il sito regionale: www.famiglia.fvg.it 
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